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  １. 開会 

 



●事務局 

皆様、こんにちは。 

ただいまから「令和７年度第１回清須市地域包括支援センター運営

協議会」を始めさせていただきます。私は、本日の進行役を務めさせ

ていただきます、健康福祉部高齢福祉課長の石田です。よろしくお願

いいたします。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項とし

て、本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、

本協議会の会議及び会議録は公開となりますので、よろしくお願いい

たします。 

本日、傍聴の方はお見えになりせん。 

なお、今年度の本委員会は、昨年度に１名の委員が退任され、歯科

医師会代表として深尾裕和様を新たに選任し、１１人の委員で昨年度

と同様に年２回を開催予定としております。深尾委員よろしくお願い

します。 

 

それでは開会にあたりまして、丹羽健康福祉部長よりご挨拶を申し

上げます。 

 

２. あいさつ 

 

●事務局（健康福祉部長） 

〔部長あいさつ〕 

 

 ●事務局 

それでは、議事進行につきましては、本協議会設置要綱第６条の規

定により会長が議長になることになっておりますので、以後の進行に

つきましては、島野会長よろしくお願いいたします。 

 

◎島野会長 

島野でございます。 

皆様、円滑な議事進行にご協力いただきますようよろしくお願いい

たします。 

議事に入ります前に、本日の会議録署名委員を決めたいと思いま

す。髙橋委員と大野委員を指名させていただきたいと思いますので、

宜しくお願いいたします。 

 

「両委員了承」 

 



ただ今から議事に入らせていただきます。 

 

３．議題 

 

◎島野会長 

（１）令和６年度清須市地域包括支援センター事業実績について、事

務局から説明をお願いします。 

 

●事務局 

〔資料に沿って説明〕 

（１）令和６年度清須市地域包括支援センター事業実績について 

                 （資料１）（資料２）（資料３） 

 

◎島野会長 

事務局から説明がありました議題（１）について、何かご質問等ご

ざいますか。 

 

◎島野会長 

 包括支援センターが２か所に増えて相談件数等は増えたのでしょ

うか。 

 

●事務局 

 数字にも表れているとおり、相談件数は増えています。 

 

◎島野会長 

他に意見等ないようですので議題（２）令和７年度認知症地域支援

推進員の配置について事務局から説明をお願いします。 

 

●事務局 

〔資料に沿って説明〕 

（２）令和７年度認知症地域支援推進員の配置について（資料４） 

  

◎島野会長 

ありがとうございます。今事務局から説明がありました議題（２）

について、何かご質問等ございますか。 

 

○髙橋委員 

認知症地域支援推進員は専任ですか。各包括に１名ずつ配置すると

のことですが、新たにスタッフを増やすのか、現在いるスタッフで兼



任するのでしょうか。 

 

●事務局 

現在は兼任となっております。 

 

○時田委員 

２か所で１名ですか。 

 

●事務局 

各包括支援センターに１名ずつ配置しています。 

 

○髙橋委員 

いつから稼働ですか。 

 

●事務局 

今年度からの事業となっています。 

 

◎島野会長 

相談が来るのを待つというよりは、出かけていって声をかけるアウ

トリーチのような活動を推進員の方がされていくというイメージで

しょうか。 

 

●事務局 

現在まで続けてきた認知症施策に加えて、今後はアウトリーチも含

めた施策を進めていかなければいけない状況ですので、問題点や課題

もありますが、解決しながら実施していきたいと考えております。 

 

 ◎島野会長 

 若年性認知症になると、ご家族もご本人も困ると思いますが、清須

市内に通いの場はあるのでしょうか。 

 

 ●事務局 

 若年性認知症の方に特化して受け入れしている場所は把握してい

ませんが、認知症の方の受け入れがあるデイサービス等に同様に通わ

れている可能性はあると思われます。 

 

 ◎島野会長 

 数はそれほど多くないと思いますが、非常に困っていると思いま

す。難しい問題ですので時間はかかると思いますが、検討していきた



いと思います。五条川もオレンジサポートチームで協力していきたい

と思います。 

 

◎島野会長 

他にご意見等ないようですので、これにて全ての議事は終了となり

ます。皆様、円滑な議事進行に御協力をいただきありがとうございま

した。 

続きまして、次第４．「その他｣ですが、事務局から何かありますか。 

 

４．その他 

●事務局 

〔配布チラシ〕 

「いくよう」について説明 

 

◎島野会長 

「いくよう」とは何の語呂合わせなのですか。 

 

●事務局 

「いくよう」は清須市独自のサービスではなく既存のプラットフォ

ームを使用したサービスになりますが、そちらによると「今日行くと

ころ」「今日の用事」から取って「いくよう」とのことです。 

スマートフォンから様々な事業が確認でき、申込みができるものに

なっています。今後商工会にも出向いて、市内の事業所にもボランテ

ィア活動の提供などでご協力していただけることになれば、企業名と

活動が掲載され、高齢者の方が直接申込みできる、活動に参加できる

といったサイトになります。現状としてはあまり掲載がありません

が、今後充実させるため動いているところです。 

 

◎島野会長 

 受け入れ先を増やすということですか。 

 

 ●事務局 

 はい。活動の場を増やすということになります。 

 

 ◎島野会長 

 使い方を紹介する講座などを開催する予定はあるのでしょうか。 

 

 ●事務局 

 「いくよう」の特徴を考えて、まずは「やろまいか教室」といった



介護予防事業に参加の方を対象に、説明をしていこうと考えておりま

す。そういった方を中心に寿会やその他様々な場所へ広げていければ

と考えております。 

 

 ◎島野会長 

 教える機会がないと、あるから使ってと言われてもなかなか難しい

ですよね。 

 

 ●事務局 

 この取組みは今年度より始めまして、高齢者の方を中心とした介護

予防の事業になっております。働くということになると、シルバー人

材センターという方法もありますが、就労という形になります。一方

でこちらはボランティアということで、高齢者の方々に生きがいを持

っていただくとともに介護予防をしていただくこと、仕事だけでなく

習い事や趣味サークル、スポーツなどもやっていただくようアレンジ

しています。この事業をうまく活用できるかは行政の発信力にかかっ

ております。知らなかったではもったいないので、皆さんに周知でき

るよう取り組むため、何かいい方法や案がありましたらご教授いただ

けますと幸いです。 

 

 ○髙橋委員 

 このチラシにある QR コードを読み取るとサイトに直接アクセスで

きるということですよね。 

 

 ●事務局 

 そのとおりです。 

 

●事務局 

次回の運営協議会ですが、３月下旬頃を予定しております。１か月

前を目処にご通知させていただきますのでご出席賜りますようよろし

くお願いいたします。 

  

 ５．閉会 

 

●事務局 

それでは、以上をもちまして「令和７年度第１回清須市地域包括支

援センター運営協議会」を閉会といたします。 

 

皆さま、本日はご出席いただきありがとうございました。 



お気をつけてお帰りください。 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

会議の経過を記載して、その相違のないことを証するためにここに署名する。 

 

 

署名委員 大野 正範 

 

署名委員 髙橋 謙治 


